

體育節「互相支持並肩前行」

全民撐港隊

迎亞運



◆ 田徑運動員羅映潮。 港協暨奧委會圖片

香港文匯報訊 由中國香港體育協會暨奧林匹克委員會（港協暨奧委會）主辦、獲康樂及文化事務署（康文署）資助的年度體育盛事——第65屆體育節已經全面展開。雖然疫情未完全過去，當社交距離再獲放寬之後，更多實體活動將陸續推出。由現在起直至8月，港協暨奧委會聯同各體育總會舉行多項新穎有趣的體育活動，讓市民熱身投入運動，並支持港隊出戰今年9月的杭州2022亞運會。

為了擴闊市民對不同運動的認識，今年體育節將聯同各個體育總會舉辦多項體育活動，包括比賽、同樂日及體育示範等。體育節亦會在各大商場舉行第65屆體育節及杭州2022亞運會的巡迴展覽，更會舉辦導賞團，帶市民參觀及深入了解體育場地。而三個重點活動，包括賽艇嘉年華、第四屆香港賽車節、體操同樂日等將在8月壓軸登場。屆時市民可在安全和合適的環境下舒展筋骨之餘，更可嘗試挑戰各種類型的運動項目，擴闊市民對不同運動的認識和了解，推動他們積極參與運動。

三運動員任體育節大使

為了鼓勵市民在疫情下仍保持良好運動習慣，港協暨奧委會委任吳翹充（體操）、梁俊碩（划艇）及羅映潮（田徑）為第65屆體育節大使。三位大使分別為亞運會或大型體育賽事的獎牌得主。他們將出席不同活動，

宣傳體育節及分享經驗。羅映潮作為非精英運動員，將分享疫情衍生的新訓練模式，藉此提醒市民如何在有限空間和資源下持續運動，維持身心健康。吳翹充及梁俊碩都曾參與亞運會。他們將會印證大眾的支持和鼓勵對運動員是尤其重要，帶領市民一同大力支持中國香港運動員出戰亞運。

體育節籌備委員會主席余國樑先生表示：「在第五波疫情下，香港市民深受影響。因此今屆體育節決定以『互相支持並肩前行』為主題，希望透過不同活動拉近市民和運動員之間的距離，促進他們互相支持，為社會傳遞正能量。此外，運動員的訓練在疫情下亦受掣肘，惟他們仍堅持備戰亞運，勇敢前行，誓要走上賽場。這種永不言棄的體育精神一直鼓舞着全港市民。即使現時面對不同逆境，但只要我們堅持，便可看到希望綻放。」

◆ 划艇選手
梁俊碩。
港協暨奧委會
圖片

◆ 體育節籌
備委員會主席
余國樑。
資料圖片



◆ 體操健將吳翹充。 港協暨奧委會圖片

香港田徑系列賽周末開賽

香港文匯報訊 由香港田徑總會（田總）主辦，康樂及文化事務署資助、屈臣氏蒸餾水全力提供大會飲用水之「香港田徑系列賽2022——系列賽一」將於本周末、周日假將軍澳運動場舉行。

多位運動員經過上周末田徑賽後，今個星期將會進入系列賽。首日比賽將有男、女子百米飛人誕生，當中包括李康傑、石錦程、黃卓熙、梁筠宜、江俊淇及陳佩琦等均會登場。至於女子跳高則會在周日上演，黃沅嵐將與張靜嵐、周君穎及鍾慧欣同場較量。王珞儀亦會與張紹衡及呂俊人爭奪男子110米欄金牌；女子百米欄方面，盛楚殷及廖海茵會角逐冠軍寶座。

「香港田徑系列賽2022——系列賽一」詳情如下：星期六，上午9時至下午3時30分舉行；星期日上午9時至下午3時40分結束。

◆ 梁筠宜（右）上
周在測試賽榮膺
女飛人。
田總圖片



理文東方會師泰國 爭亞協J組出線



◆ 東方龍獅早
於4月上旬開操
備戰。
球會圖片



◆ 理文上月反勝蒙古220體育會，殺入亞協盃分組賽。
球會圖片

隊同樣在6月要出戰亞洲盃外圍賽，理文及東方龍獅原本計劃入選球員完成亞洲盃外圍賽後直接飛往亞協盃賽事所在地，但台南FC的棄辦打亂球隊計劃，幸好亞洲足協昨日終於公布最新安排，宣布亞協盃J組賽事將移師泰國舉行，令兩支香港代表總算可鬆一口氣，繼續備戰。

郭嘉諾領軍台南FC備戰

亞協盃J組將由理文、東方龍獅、台南FC及澳門球隊鄧北記爭奪一個出線席位。為催谷狀態，理文及東方龍獅將與港隊在將軍澳運動場進行四場友賽。而由香港主帥

積極備戰，首場台甲賽事順利旗開得勝以3：1擊敗航源FC，他表示球隊還有很多要改善的地方：「希望能在亞協盃開始前盡快改善不足的地方，期待球隊在爭取聯賽三連霸之餘，在亞協盃亦有好成績。」

國家攀岩隊亞運選拔賽貴州舉行

2022杭州亞運會國家攀岩集訓隊（全能組）選拔賽4日在貴州省清鎮市舉行。本次選拔賽男、女子兩項全能（攀石、難度）和體能測試。比賽有來自重慶、貴州、廣東等地的13名男子、10名女子共23名運動員報名參賽，男子前4名和女子前4名運動員將入選杭州亞運會國家攀岩集訓隊（初步隊伍）。

攀岩比賽始於20世紀50年代，繼2020年東京奧運會和2018年雅加達亞運會後，再次被列入2022年杭州亞運會和

2024年巴黎奧運會比賽項目。攀岩比賽項目包括速度賽、攀石賽、難度賽和全能賽。杭州亞運會攀岩項目的競賽將於2022年9月15日至9月19日舉行，預計共產生6枚金牌。

中國國家體育總局登山運動管理中心國家級教練員、本次選拔賽競賽委員會主任羅申指，本次選拔賽將是對備戰工作的全面檢驗，對於攀岩項目備戰2024年巴黎奧運會、2022年杭州亞運會有着重要意義。

◆ 中新網



資料圖片

蘇炳添確認出戰世錦賽及亞運會



香港文匯報訊（記者 陳曉莉）中國百米飛人蘇炳添（左圖）日前在接受傳媒訪問時確認，他將征戰7月在美國舉行的田徑世錦賽及9月在杭州舉行的亞運會。據悉，蘇炳添將通過一系列訓練保持狀態。在結束東京奧運會後，蘇炳添和隊友們在深圳完成了為期四個月的冬訓。目前蘇炳添雖然擔任暨南大學教師，但仍對自己的職業生涯充滿信心。



中超亞冠名額或削減至1個

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）本賽季亞冠盃東亞區8強球隊全部產生，多支球隊首次打進淘汰賽，而代表中超參賽的兩支球隊山東泰山和廣州隊在小組賽提前出局，令中超在亞足聯的技術積分只有30.449分，於亞足聯各會員協會的聯賽排名中名列第15，比亞冠開賽前的第10位下降了5位。因此，本賽季亞冠結束後，亞足聯根據技術積分敲定2024賽季和2025賽季亞冠名額分配方案時，中超很有可能只有1個參賽名額，也就是說，只有2023賽季中超冠軍才有資格參賽，另外兩支球隊只能去參加亞協盃的比賽。